0.03.01 TexHocdepHasa 6e3onacHocTb Npoduab "MoxkapHas 6esonacHocTb"

KaneHgapHbI y4ebHbIn rpadmk
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CBO,El,HbIe OaHHbIEe
Kypc 1 Kypc 2 Kypc 3 Kypc 4 WUtoro
TeopeTnyeckoe obyyeHne 40 2/6 395/6 333/6 281/6 141 5/6
Y |YuebHasa npakTuka 2 2
M |Mpon3BoacTBeHHas NpaKTuka 8 8
Mg |MpeaavnnoMHas npakTuka 8 8
o 3alwmTa BbINyCKHOM KBanuduKauMoHHON paboTel, BKIOUAs MNOArOTOBKY K NMpoueaype 3aliuThbl v ) .
npoueaypy 3almTbl
" [MoaroToBka k caaye u caaya roc. sK3aMeHa 2 2
K |KaHukynbl 92/6 8 8 93/6 34 5/6
22/60 21/60 23/60 22/60 92/60
3
Hepabouvie npasgHuyHble AHM (He BKIOYasi BOCKPeCeHbsl) (14 an) (13 an) (15 an) (14 an) (56 21)
npOLlOJ'I)KVITEHbHOCTb OGYqEHMﬂ = 6onee 39 Hep, 6onee 39 Hep, 6onee 39 Hep, 6onee 39 Hep,
(He BKIOYasi Hepaboumne NpasaHUYHbIE HW U KAHUKYIIbl) ' ' ' '
WToro 52 52 52 52 208




